
Instrukcja obsługi
Inteligentny zamek cyfrowy

ZSDL-A270 Zigbee

Zeskanuj poniższy kod QR, aby pobrać aplikację

Wyszukaj Tuyasmart w Google Play lub APPLE Store

Karta dostępu Hasło Klucz Aplikacja Odcisk palca
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Zawartość opakowania

Należy sprawdzić opakowanie i akcesoria.
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1 szt.
Panel przedni

1 szt.
Panel tylni

1 szt.
Zamek wpuszczany

1 szt.
Płytka zaczepowa

1 szt.
Pudełko na zaczepy

2 szt.
Karta dostępu

2 szt.
Klucz

Specyfikacja produktu

Panel przedni

Czytnik karty 
dostępu

Klawiatura

Czytnik linii 
papilarnych

Cylinder Port USB

Dzwonek do drzwi

Panel tylni

Komora baterii

Tylna klamka

Blokada

Otwór do demontażu



Ustawienia języka
Dostosuj język głosu kiedy produkt znajduje się w 
stanie fabrycznym.
Naciśnij 661# aby wybrać język angielski 
Naciśnij 662# aby wybrać język portugalski 
Naciśnij 663# aby wybrać język hiszpański 
Naciśnij 664# aby wybrać język chiński

UWAGA 
Domyślnym ustawieniem jest tryb sieciowy

Tryb autonomiczny vs. tryb sieciowy

Tryb autonomiczny i tryb sieciowy należy ustawić 
zgodnie z własnymi wymaganiami. 
Naciśnij 331# aby wybrać tryb sieciowy 
Naciśnij 332# aby wybrać tryb autonomiczny

Przełączanie blokady
Wprowadź prawidłowe hasło zakończone znakiem "#" lub dotknij karty IC 
lub naciśnij palec, aby otworzyć drzwi.

Funkcja blokady
Uwaga
Na tylnym panelu znajduje się jeden przycisk prywatności. 
Możesz pociągnąć ten przycisk w górę z sygnałem dźwiękowym "Secure Lock 
enabled", wtedy zamek zostanie zablokowany wewnątrz, tylko administrator 
może uzyskać dostęp do drzwi, inne hasło użytkownika lub karta będą 
nieważne. Aby anulować tę funkcję, można jeszcze raz pociągnąć przycisk w 
dół z sygnałem dźwiękowym "Secure lock disabled". Nawet jeśli zamek jest 
zablokowany, nadal można nacisnąć klamkę wewnątrz, aby odblokować 
drzwi bez ograniczeń.

Blokada



Materiał: Stop aluminium, ABS, szkło hartowane 
Kolor: Czarny/nikiel satynowy 
Grubość drzwi: 35-60 mm 
Komunikacja: Zigbee
Obsługiwane systemy operacyjne: iOS 7.0 lub nowszy, Android 4.4 lub nowszy 
Żywotność baterii: 7000 odblokowań (10-12 miesięcy) 
Zasilanie : DC6V: 4 baterie alkaliczne AA 
Prąd statyczny: <50uA 
Prąd dynamiczny: <200mA 
Sposób odblokowania: Odcisk palca, karta dostępu, hasło, aplikacja, klucz
Czas odblokowania: 1~1,5 sekundy 
Temperatura pracy: -20~50 stopni 
Wilgotność robocza: 10%~95% 
Fabryczne hasło: Fabryczne hasło główne: 123456, po konfiguracji będzie 
nieważne 
Typ zamka wpuszczanego: Obsługa pojedynczego zatrzasku, 
6050/5572/5070/4585/6085/KS wpuszczany 
Wirtualne hasło: Dostępne 
Możliwości użytkownika: Karta + hasło + odcisk palca: 200 grup, 9 grup 
administratorów.

Ustawienia sieci:

UWAGA: Aby skonfigurować blokadę za pomocą aplikacji Tuya Smart, 
wykonaj następujące kroki: 
1. Przed skonfigurowaniem zamka za pomocą aplikacji Tuya Smart upewnij 
się, że znajduje się on w trybie sieci. 
2. Aktywuj klawiaturę, a następnie naciśnij 00# 
3. Usłyszysz komunikat dźwiękowy "Wprowadź kod potwierdzający", a 
następnie naciśnij 1472365#. 
4. Numer 5 będzie migać podczas ustawienia sieci

Naciśnij 00# Wprowadź kod potwierdzający

Wprowadź kod: 1472365#



PRZYGOTOWANIE DO INSTALACJI 
7.1 Rysowanie linii 
Narysuj poziomą linię środkową wewnątrz i na zewnątrz drzwi na wysokości 1 metra od 
podłoża. Złóż szablon otworu, wyrównaj linię środkową klamki z poziomą linią środkową drzwi, 
a następnie narysuj linie otworów z przodu i z boku. 
Rysowanie linii środkowej

Wywierć otwór za pomocą szablonu 
Krok 1

Sprawdź, czy zamek pasuje
Krok 2

Wywierć otwór na zaczep
Krok 3

7.2 Mocowanie klamki
Określenie "bezpieczny" oznacza stronę, z której drzwi są początkowo odblokowywane i 
otwierane z zewnątrz, lub stronę zawiasów w przypadku otwierania w lewo/prawo.

Stojąc przed drzwiami, można je otworzyć w lewo / w prawo i pchnąć / pociągnąć, aby 
otworzyć, jak pokazano na poniższym schemacie:

Wewnątrz Wewnątrz Wewnątrz Wewnątrz

Na zewnątrz Na zewnątrz
Na zewnątrz Na zewnątrz

Pchnięcie w lewo Pchnięcie w lewo Pociągnięcie w lewo Pociągnięcie w prawo



7.3 Zmiana kierunku uchwytu 
1. Regulacja kierunku przedniej klamki (od prawej do lewej) 
1.1 Za pomocą śrubokręta odkręć śrubę z prawej strony. 
1.2 Obróć uchwyt o 180 stopni w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara. 
1.3 Dokręć śrubę po lewej stronie. 
1.4 Ustaw kierunek sprzęgła zgodnie ze znakiem po prawej stronie.

Upewnij się, że strzałka wskazuje właściwą pozycję zgodnie z różnymi 
wpustami.

Podwójny zatrzask (Double latch)

Pojedynczy zatrzask (Single)



8.3 Podłączanie kabla
Włóż trzpień 70L do otworu, 
przeprowadź kabel przez otwór i połącz z 
płytką PCB.

8.4 Mocowanie panelu blokady 
Dokręć tylny panel z panelem przednim 
za pomocą dwóch śrub mocujących.

8.5 Instalacja baterii
Włóż 4 baterie alkaliczne AA i zamocuj 
pokrywę pojemnika na baterie.

8.6 Regulacja panelu zamka 
Po zakończeniu instalacji należy 
wyregulować położenie panelu zamka 
lub śrub, jeśli są zbyt mocno dokręcone. 
Przetestuj hasło: 123456 i przekręć klucz, 
a następnie naciśnij klamkę, aby 
otworzyć.



KROKI OBSŁUGI W TRYBIE AUTONOMICZNYM 
Uwaga: przed rozpoczęciem korzystania z tej blokady konieczne jest zarejestrowanie nowego 
administratora. Możesz wykonać poniższe czynności:

1. Inicjalizacja

Przytrzymaj przycisk 
resetowania przez 5 sekund Inicjalizacja powiodła się

2. Zarejestruj hasło główne

Naciśnij przyciski * i #
Wprowadź domyślne hasło 
główne: 123456+#

Naciśnij 1 Naciśnij 1

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia 
systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 1, aby dodać administratorów 
Naciśnij 2, aby usunąć administratorów

Wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora

Wprowadź 4-8 cyfr nowego hasła, 
naciśnij #, aby potwierdzić.

Wprowadź to samo hasło 
Naciśnij #, aby potwierdzić

00x, Wprowadzanie hasła powiodło się! 
Wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora

Możesz kontynuować operację, aby 
dodać hasło główne

Uwaga: administrator może zalogować się za pomocą hasła / odcisku palca lub karty 
dostępu, można ustawić zgodnie z własnymi wymaganiami, łącznie 9 administratorów. 
Uwaga: Naciśnij przycisk #, aby potwierdzić, naciśnij *, aby powrócić do poprzedniego kroku, 
blokada wyjdzie z ustawień, jeśli w ciągu 10 sekund nie zostanie wykonana żadna operacja. 
Uwaga: Po 5-krotnym błędnym odblokowaniu klawiatura zostanie zablokowana na 60 
sekund, w tym czasie nie będzie możliwa żadna operacja.

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 



Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia 
systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij przyciski * i #
Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 1, aby dodać administratorów 
Naciśnij 2, aby usunąć administratorów

Naciśnij 1 Naciśnij 2

3. Usuń hasło główne

Wprowadź numer seryjny

Wprowadź numer seryjny 001-009 
i naciśnij #, aby potwierdzić.

Operacja udana

Możesz kontynuować operację 
usuwania hasła głównego

4. Zarejestruj hasło użytkownika

Naciśnij przyciski * i #
Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 1Naciśnij 2

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia 
systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Wprowadź 4-8-cyfrowe hasło, 
naciśnij #, aby potwierdzić.

Wprowadź hasło ponownie

To samo hasło, potwierdź za pomocą #

01x,Wprowadzanie powiodło 
się! Wprowadź odcisk palca, 
kartę lub hasło

Możesz kontynuować operację, 
aby nadać hasło użytkownika



5. Usuń hasło użytkownika

6. Zarejestruj kartę użytkownika

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij przyciski * i #

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 2 Naciśnij 2 Naciśnij 1

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Naciśnij 1, aby usunąć użytkownika nr. 
Naciśnij 2, aby usunąć wszystkich

Wprowadź numer seryjny, np. 011, naciśnij 
#, aby potwierdzić.

Operacja zakończona sukcesem!

Możesz kontynuować operację usuwania 
hasła użytkownika

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 1Naciśnij 2

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło

Przyłóż jedną kartę IC do obszaru 
indukcyjnego

01x,Wprowadzanie powiodło 
się! Wprowadź odcisk palca, 
kartę lub hasło

Można kontynuować operację 
dodawania kart użytkowników.



7. Usuń kartę użytkownika

8. Zarejestruj odcisk palca użytkownika

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Naciśnij 2 Naciśnij 2 Naciśnij 1

Wprowadź numer seryjny 
użytkownika.

Operacja udana

01x,Wprowadzanie powiodło 
się! Wprowadź odcisk palca, 
kartę lub hasło

Wprowadź numer seryjny, np. 012, 
naciśnij #, aby potwierdzić.

Możesz kontynuować operację 
usuwania kart użytkowników

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło

Naciśnij 2 Naciśnij 1

Naciśnij palcem obszar czujnika 
4 razy

Możesz kontynuować operację, 
aby wydać odcisk palca 
użytkownika



9. Usuwanie odcisków palców użytkowników

10. Ustawienia systemowe

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Naciśnij 2 Naciśnij 2 Naciśnij 1

Naciśnij 1, aby dodać użytkowników
Naciśnij 2, aby usunąć użytkowników

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij 1, aby usunąć użytkownika o 
danym numerze 
Naciśnij 2, aby usunąć wszystkich

Wprowadź numer seryjny, np. 013, 
naciśnij #, aby potwierdzić.

Operacja udana

Możesz kontynuować operację 
usuwania odcisku palca 
użytkownika

Naciśnij 1 aby przejść do ustawień głosu
Naciśnij 2, aby włączyć tryb odblokowania

Naciśnij 1: 
Wyłączenie lub włączenie wskazówki 
dźwiękowej. 
Naciśnij 2: 
Pojedyncze uwierzytelnianie lub 
podwójne uwierzytelnianie. 
Włączenie/wyłączenie trybu przejścia.

Możesz dokonać ustawień zgodnie ze wskazówką dźwiękową dla odblokowania itp. Funkcje 
te są przeznaczone do specjalnych warunków.



11. Resetowanie ustawień

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Przyłóż kartę dostępu lub 
wprowadź odcisk palca lub hasło 
administratora 

Naciśnij przyciski * i #

Naciśnij 1, aby ustawić administratorów 
Naciśnij 2, aby ustawić zwykłych użytkowników 
Naciśnij 3, aby wprowadzić ustawienia systemowe 
Naciśnij 4, aby przywrócić ustawienia fabryczne

Wprowadź hasło główne, 
naciśnij #, aby potwierdzić

Uwaga: Powyżej przedstawiono standardowe działanie zamka z funkcją hasła i karty.

Naciśnij 4

Naciśnij #, aby potwierdzić

Inicjalizacja powiodła się 
Wyjście z ustawień



Operacje wykonywane przez aplikację Tuya APP 
Zeskanuj poniższy kod QR, aby pobrać aplikację lub wyszukaj w sklepie Google 
Play lub APPLE (Tuyasmart lub smartlife), aby zainstalować aplikację na swoim 

telefonie.

9.1 Prosimy o zarejestrowanie jednego konta przy użyciu adresu e-mail lub numeru telefonu 
komórkowego.

9.1.1 Zarejestruj się
9.1.2 Wprowadź numer telefonu 
komórkowego lub adres e-mail 
Uzyskaj kod weryfikacyjny

9.1.3 Wprowadź kod wysłany 
na Twój adres e-mail lub 
telefon komórkowy.

9.1.4 Ustaw hasła i loginu



9.2 Konfiguracja bramki Zigbee 
Najpierw należy skonfigurować bramkę Zigbee dla tego inteligentnego zamka. Uruchom 
aplikację Tuya smart i kliknij "Dodaj urządzenie" w prawym górnym rogu, aby przeprowadzić 
automatyczne skanowanie:

Krok 1 
Dodaj urządzenie

Krok 2 
Aktywuj bramkę 
Naciśnij "Dodaj"

Krok 3 
Gotowe

9.3 Konfiguracja zamka z bramą 
9.3.1 Ustawianie blokady do stanu sieciowego 
Aby skonfigurować blokadę za pomocą aplikacji Tuya Smart, wykonaj następujące kroki: 
1. Przed skonfigurowaniem inteligentnego zamka za pomocą aplikacji Tuya Smart upewnij 
się, że znajduje się on w początkowym stanie sieci. 
2. Aktywuj klawiaturę, a następnie naciśnij 00# 
3. Usłyszysz komunikat dźwiękowy "Wprowadź kod potwierdzający", a następnie naciśnij 
1472365#. 
4. Zacznie migać cyfra 5 oznaczająca ustawienie sieci.

Naciśnij 00# Wprowadź kod potwierdzający

Wciśnij kod 1472365#



9.3.2 Inteligentna konfiguracja 
Należy uruchomić aplikację Tuya smart i kliknąć "Dodaj urządzenia" w opcji bramki Zigbee w celu 
automatycznego skanowania, gdy zamek jest w trybie ustawień sieciowych:

Krok 1 
Dodaj urządzenie

Krok 3 
Gotowe

Krok 2 
Aktywuj zamek 
Automatyczne 
wyszukiwanie

Krok 4 
Edytuj nazwę urządzenia z interfejsem



9.4 Główne funkcje 
Główne funkcje można znaleźć w opcji "sposoby odblokowania", aby wydać odcisk palca, hasło lub 
kartę dla użytkownika rodzinnego lub tymczasowego; Możesz także wprowadzić ustawienia zdalnej 
obsługi i hasła gestów w ustawieniach.

9.5 Wydawanie odcisku palca 
Odcisk palca można wydać dla użytkownika rodzinnego lub tymczasowego;

Krok 1 
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2 
Dodaj odcisk palca

Krok 3 
Rozpocznij dodawanie



Krok 4 
Przyciśnij palec 4 razy do 

czujnika

Krok 5 
Zakończ i zmień nazwę 

użytkownika

9.6 Usuwanie odcisku palca 
Odcisk palca użytkownika można usunąć za pomocą poniższych operacji;

Krok 1 
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2 
Wybierz Odcisk palca



9.7 Nadawanie hasła użytkownika 
Hasło użytkownika można nadać użytkownikowi rodzinnemu lub tymczasowemu, wykonując 
poniższe czynności;

Krok 1 
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2 
Dodaj hasło

Krok 3 
Rozpocznij 
dodawanie

Krok 4 
Postępuj zgodnie z 

poleceniem głosowym, 
aby wprowadzić hasło

Krok 5 
Proces zakończony, 

możesz zmienić hasło 
użytkownika



9.8 Usuwanie hasła użytkownika 
Hasło użytkownika można usunąć za pomocą poniższych operacji;

Krok 1 
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2
Wybierz hasło

Krok 3
Usuń hasło

9.9 Wydawanie karty użytkownika 
Możesz wydać kartę dla użytkownika rodzinnego lub tymczasowego, wykonując poniższe czynności;

Krok 1
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2
Dodaj kartę

Krok 3
Postępuj zgodnie z 

instrukcjami głosowymi, aby 
dodać kartę



Krok 4 
Przyłóż kartę do 

klawiatury zamka

Krok 5 
Gotowe. Zmień nazwę 

karty użytkownika.

9.10 Usuwanie karty użytkownika 
Kartę użytkownika można usunąć za pomocą poniższych operacji;

Krok 1
Wybierz blokadę rodzinną

Krok 2
Wybierz kartę

Krok 3
Usuń hasło



9.11 Wydawanie hasła tymczasowego 
Hasło tymczasowe można nadać w ramach opcji blokady tymczasowej, która obejmuje 
powtarzanie hasła i hasło dynamiczne.

Krok 1
Wybierz tymczasową 

blokadę

Krok 2
Powtórz hasło

Krok 3
Podaj hasło

Krok 4
Aplikacja wyszukuje zapisy 

otwarć drzwi

Krok 5
Można również nadać 

hasło dynamiczne



9.12 Zdalne odblokowanie 
Możesz przytrzymaj okrągły zielony przycisk w głównym interfejsie, aby zdalnie odblokować drzwi, 
pamiętaj, że ta operacja musi być wykonana pod warunkiem, że bramka jest dobrze połączona z 
inteligentnym zamkiem;

9.13 Odblokuj rekordy i odwróć blokadę
Dostęp zapisów odblokowania można uzyskać za pomocą opcji " Records"(zapisy).



Uwaga: 
Po pociągnięciu w górę przełącznika prywatności do pozycji blokady, spowoduje to zablokowanie 
drzwi, w tym stanie nie można otworzyć drzwi za pomocą hasła tymczasowego. Tylko administrator 
może uzyskać dostęp do drzwi; można również zobaczyć znak odwrotnej blokady w oknie aplikacji.

Przełącznik prywatności



10. Rozwiązywanie problemów i rozwiązania (FAQ) 
Pytanie 1: Dlaczego zamek jest zawsze otwarty, gdy zamocowałem go na drzwiach po raz pierwszy? 
Odpowiedź: Zamek jest w stanie fabrycznym przed opuszczeniem fabryki, ma to na celu zapewnienie 
użytkownikowi możliwości odblokowania drzwi w dowolnym momencie podczas instalacji, gdy nie wziął 
klucza do obsługi w ręku. Można włączyć blokadę za pomocą 4 sztuk baterii alkalicznych AA. Silnik aktywuje 
się, aby otworzyć się jeden raz, zamek zostanie zablokowany po 5 sekundach. 

Pytanie 2: Jakiego rodzaju baterii należy użyć? 
Odpowiedź: Zalecane jest, aby zasilać zamek za pomocą 4szt AA baterii alkalicznych, nie należy mieszać 
starych i nowych baterii lub innych akumulatorów Zn/Mn! 

Pytanie 3: Moje drzwi pozostają otwarte, jak wymienić klamkę zamka? 
Odpowiedź: Standardowy kierunek dla naszego inteligentnego zamka z pojedynczym zatrzaskiem jest dla 
prawego otwarcia, możesz odnieść się do strony 3 i strony 4, aby zmienić ułożenie klamki i upewnić się, że 
strzałka wskazuje L. 

Pytanie 4: Zmieniłem klamkę, ale nie można jej odblokować z zewnątrz, można ją tylko pociągnąć do góry. 
Odpowiedź: Ważne jest, aby upewnić się, że strzałka jest wyregulowana i wskazuje na ustawienie Double 
Latch na sprzęgle!

Pytanie 5: Wkładam klucz i przekręcam, ale nie mogę odblokować drzwi. 
Odpowiedź: Włóż klucz i przekręć, a następnie naciśnij klamkę, aby odblokować drzwi, patrz zdjęcie 
poniżej:

Pytanie 6: Nie mogę nacisnąć ikony, aby odblokować drzwi za pomocą aplikacji. 
Odpowiedź: Sprawdź, czy Twoja bramka Zigbee jest online, jeśli nie, nie możesz nacisnąć ikony, aby 
zdalnie odblokować drzwi.



UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Avatto niniejszym oświadcza, że typ urządzenia radiowego 
Inteligentny zamek cyfrowy, A270 jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny 
tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym:

Adres producenta:
508-510, Building No.36, Yintian Industrial Park, Xixiang Street, Baoan 
District, Shenzhen
(508-510, budynek nr 36, Yintian Industrial Park, ul. Xixiang, dzielnica Baoan, 
Shenzhen)

Częstotliwość radiowa: 2412-2472MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej: 14.98dBm

INNPRO Robert Błędowski sp. z o.o. 
ul. Rudzka 65c
44-200 Rybnik, Polska
tel. +48 533 234 303
hurt@innpro.pl



Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie 
lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.




